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the Order to Show Cause was sent to Dr.
Harrison at an address in Massachusetts.
On November 24, 1998, DEA received a
signed receipt for this Order to Show
Cause. No request for a hearing or any
other reply has been received by DEA
from Dr. Harrison or anyone purporting
to represent his in this matter.
Therefore, the Deputy Administrator,
finding that (1) 30 days have passed
since the receipt of the Order to Show
Cause, and (2) no request for a hearing
having been received, concludes that Dr.
Harrison is deemed to have waived his
hearing right. After considering material
from the investigative file in this matter,
the Deputy Administrator now enters
his final order without a hearing
pursuant to 21 CFR 1301.43(d) and (e)
1301.46.

The Deputy Administrator finds that
Dr. Harrison currently possesses DEA
Certificate of Registration AH6477942,
issued to him in Rhode Island. In an
Administrative Decision dated July 8,
1998, the Rhode Island Department of
Health, Board of Medical Licensure and
Discipline (Board) revoked Dr.
Harrison’s license to practice medicine.
The Board concluded “that (Dr.
Harrison) is seriously impaired and
incompetent to practice.”

The Deputy Administrator concludes
that Dr. Harrison is not currently
licensed to practice medicine in the
State of Rhode Island and therefore, it
is reasonable to infer that he is not
currently authorized to handle
controlled substances in that state. The
DEA does not have the statutory
authority under the Controlled
Substances Act to issue or maintain a
registration if the applicant or registrant
is without state authority to handle
controlled substances in the state in
which he conducts his business. See
802(21), 823(f) and 824(a)(3). This
prerequisite has been consistently
upheld See Romeo J. Perez, M.D., 62 FR
16,193 (1997); Demetris A. Green, M.D.,
61 FR 60,728 (1996); Dominick A. Ricci,
M.D., 58 FR 51,104 (1993).

Here it is clear that Dr. Harrison is not
currently authorized to handle
controlled substances in the State of
Rhode Island. As a result, Dr. Harrison
is not entitled to a DEA registration in
that state.

Accordingly, the Deputy
Administrator of the Drug Enforcement
Administration, pursuant to the
authority vested in him by 21 U.S.C. 823
and 824 and 28 CFR 0.100(b) and 0.104,
hereby orders that DEA Certificate of
Registration AH6477942, previously
issued to John Robert Harrison, M.D.,
be, and it hereby is, revoked. The
Deputy Administrator further orders
that any pending applications for the

renewal of such registration, be, and
they hereby are, denied. This order is
effective July 23, 1999.

Dated: June 14, 1999.
Donnie R. Marshall,
Deputy Administrator.
[FR Doc. 99-15880 Filed 6—22-99; 8:45 am]
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ACTION: Notice of information collection
under review; reinstatement, without
change, of a previously approved
collection for which approval has
expired: Number of full-time law
enforcement employees as of October
31.

The Department of Justice, Federal
Bureau of Investigation has submitted
the following information collection
request for review and clearance in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The Office of
Management and Budget approval is
being sought for the information
collection listed below. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register on
March 31, 1999 allowing for a 60-day
public comment period.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comment until July 23,1 999. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Comments
should address one or more of the
following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary for the
proper performance of the functions of the
agency, including whether the information
will have practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the proposed
collection of information, including the
validity of the methodology and assumptions
used;

(3) Enhance the quality, utility, and clarity
of the information to be collected; and

(4) Minimize the burden of the collection
of information on those who are to respond,
including through the use of appropriate
automated, electronic, mechanical, or other
technological collection techniques of other
forms of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to
Department of Justice Office of
Management and Budget, Information
and Regulatory Affairs, Attention:
Department of Justice Desk Officer, 1725
17th Street, N.W., Washington, D.C.
20530.

Overview of this information
collection:

(1) Type of information collection:
Reinstatement, without change, of a
previously approved collection for which
approval has expired.

(2) The title of the form/collection: Number
of Full-Time Law Enforcement Employees as
of October 31.

(3) The agency form number, if any, and
applicable component of the department
sponsoring the collection: Form 1-711a/1—
711b/1-711c. Federal Bureau of
Investigation, Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked or
required to respond, as well as brief abstract:
Primary: Local and State Law Enforcement
Agencies. This collection is needed to collect
information to determine the number of
Civilian and sworn full-time law enforcement
employees throughout the United States.
Data are tabulated and published in the
annual Crime in the United States.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to reply:
17,667 agencies with 17,667 responses
(including zero reports); and with an average
of 8 minutes a year per responding agency
devoted to compilation of data for this
information collection.

(6) An estimate of the total public burden
(in hours) associated with this collection:
2,356 hours annually.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs. Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, N.W., Washington, D.C.
20530.

Robert B. Briggs,

Department Clearance Officer, Department of
Justice.

[FR Doc. 99-15688 Filed 6-22-99; 8:45 am]
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under review; reinstatement, without
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collection for which approval has
expired: Law Enforcement Officers
Killed and Assaulted (LEOKA).

The Department of Justice, Federal
Bureau of Investigation has submitted
the following information collection
request for review and clearance in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The Office of
Management and Budget approval is
being sought for the information
collection listed below. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register on
March 31, 1999 allowing for a 60-day
public comment period.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comment until July 23, 1999. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Requests written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Comments
should address one or more of the
following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary for the
proper performance of the functions of the
agency, including whether the information
will have practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the proposed
collection of information, including the
validity of the methodology and assumptions
used,;

(3) Enhance the quality, utility, and clarity
of the information to be collected; and

(4) Minimize the burden of the collection
of information on those who are to respond,
including through the use of appropriate
automated, electronic, mechanical, or other
technological collection techniques of other
forms of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to
Department of Justice Office of
Management and Budget, Information
and Regulatory Affairs, Attention:
Department of Justice Desk Officer, 1725
17th Street, N.W., Washington, D.C.
20530.

Overview of this information
collection:

(1) Type of information collection:
Reinstatement, without change, of a
previously approved collection for which
approval has expired.

(2) The title of the form/collection: Law
Enforcement Officers Killed and Assaulted
(LEOKA).

(3) The agency from number, if any, and
applicable component of the department
sponsoring the collection: Form: 1-705.

Federal Bureau of Investigation, Department
of Justice.

(4) Affected public who will be asked or
required to respond, as well as brief abstract:
Primary: Local and State Law Enforcement
Agencies. This collection is needed to
provide data regarding Law Enforcement
Officers Killed and Assaulted throughout the
United States. Data is tabulated and
published in the comprehensive annual Law
Enforcement Officers Killed and Assaulted.

(5) The FBI UCR Program is currently
reviewing its race and ethnicity data
collection in compliance with the Office of
Management and Budget’s Revisions for the
Standards for the Classification of Federal
Data on Race and Ethnicity.

(6) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to reply:
17,667 agencies with 212,004 estimated
annual responses (includes zero reports); and
with an average completion time of 7
minutes a month per responding agency.

(7) An estimate of the total public burden
(in hours) associated with this collection:
24,734 hours annually.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, N.W., Washington, D.C.
20530.

Dated: June 16, 1999.
Robert B. Briggs,

Department Clearance Officer, Department of
Justice.

[FR Doc. 99-15689 Filed 6—-22-99; 8:45 am]
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ACTION: Notice of information collection
under review; reinstatement, without
change, of a previously approved
collection for which approval has
expired: Monthly Return of Arson
Offenses Known to Law Enforcement.

The Department of Justice, Federal
Bureau of Investigation has submitted
the following information collection
request for review and clearance in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The Office of
Management and Budget approval is
being sought for the information
collection listed below. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register on
March 31, 1999 allowing for a 60-day
public comment period.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comment until July 23, 1999. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Comments
should address one or more of the
following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary for the
proper performance of the functions of the
agency, including whether the information
will have practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the proposed
collection of information, including the
validity of the methodology and assumptions
used;

(3) Enhance the quality, utility, and clarity
of the information to be collected; and

(4) Minimize the burden of the collection
of information on those who are to respond,
including through the use of appropriate
automated, electronic, mechanical, or other
technological collection techniques of other
forms of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to
Department of Justice Office of
Management and Budget, Information
and Regulatory Affairs, Attention:
Department of Justice Desk Officer, 1725
17th Street, N.W., Washington, D.C.
20530.

Overview of this information
collection:

(1) Type of information collection:
Reinstatement, without change, of a
previously approved collection for which
approval has expired.

(2) The title of the form/collection:
Monthly Return of Arson Offenses Known to
Law Enforcement.

(3) The agency form number, if any, and
applicable component of the department
sponsoring the collection: Form: 1-725.
Federal Bureau of Investigation, Department
of Justice.

(4) Affected public who will be asked or
required to respond, as well as brief abstract:
Primary: Local and State Law Enforcement
Agencies. This collection is needed to collect
information on arson offenses committed
throughout the United States. Data is
tabulated and published in the annual Crime
in the United States.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to reply:
17,667 agencies with 212,004 estimated
annual responses (includes zero reports); and
with an average completion time of 9
minutes a month per report.
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